



Руководитель и сотрудники регионального следственного управления СК России посетили ГБУЗ "Тамбовский областной госпиталь для ветеранов войн"



В рамках ведомственного взаимодействия с госпиталями для ветеранов войн сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области оказывают юридическую, консультативную и иную посильную помощь ветеранам, проходящим лечение в ГБУЗ "Тамбовский областной госпиталь для ветеранов войн". На медицинском обслуживании в госпитале находится 15 инвалидов Великой Отечественной войны, 32 участника войны, 69 тружеников тыла, 76 членов семей погибших (умерших) ветеранов войн, 7 узников концлагерей, 3 блокадника Ленинграда.

В преддверии празднования 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне руководитель и сотрудники регионального следственного управления посетили ГБУЗ



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

«Тамбовский областной госпиталь для ветеранов войн». Руководитель управления Полшаков А.Н. поздравил находившихся на лечении ветеранов, тружеников тыла с Днем Великой Победы, поблагодарил их за мирное небо над головой и пожелал крепкого здоровья, бодрости духа и благополучия.

Сотрудники управления вручили пожилым людям цветы и подарки. Ветераны очень обрадовались визиту гостей и поблагодарили их проявленное внимание и заботу о них.

Изображения



07 Мая 2021

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1565566